201-NYB CALCUL INTEGRAL AUTOMNE 2011

Examen 2

Nom :

1. (6 points) Inconsciente de la consommation d’énergie, une personne laisse couler dans sa
baignoire de 1’'ean a 48°C. Trouvant l'eau trop chaude, elle décide d’attendre que la température
de l'eau baisse. Sachant que la température de la piéce est de 22°C, et gu'en 5 minutes la
température de ’'eau a diminué de 8°C, déterminer le temps que cette persomne devra attendre,
aprés avoir laissé couler I'eau, si elle désire prendre son bain & 34°C.
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2. (4 points) En supposant quef f(:r)d:z—-—?,/ g(m)drnzSet/ f(zx)dz = -3, évaluer :
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3. (6 points) Déterminer, parmi la famille de courbes orthogonales a la courbe définie par
f(z) = 2® celle qui passe par le point P(2,8).
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6. (6 points) A l'aide de la méthode des trapéze (n = 4), calculer approximativement f
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7. (6 points) Calculer Vaire de la région fermée délimitée par la courbe M et la droite
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8. (6 points) Soit un mobile dont la vitesse en fonction du temps est donnée par v(t) = 25 — 2t,

ol ¢ est en secondes et v(t) en m/s. Déterminer la distance parcourue entre ¢t = 0 et et le temps
ot le mobile s’immobilise.
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